## NOTICE OF ANNUAL MEETING SCHEDULE

## Eureka City Planning Commission

Public notice is hereby given that the Year 2025 Annual Meeting Schedule of the Eureka City Planning Commission of Eureka, Utah is as follows:

<b>REGULAR MEETINGS</b>	DATE
January	15
February	19
March	19
April	16
May	21
June	18
July	16
August	20
September	17
October	15
November	19
December	17

Regular meetings will be held in the Eureka City Hall, 15 North Church Street, Eureka, Utah, on the third Wednesday of each month at 7:00 pm. Anyone wishing to address the Planning Commission at their regular meeting, must contact the City Office to have their name placed on the agenda. The deadline to submit agenda items is 5:00 pm the Thursday before the meeting. All meetings are open to the public.

By order of the Eureka City Mayor and Council.

Patricia Bigler, Eureka City Recorder